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Questão 1 | Qual o setor de atividade em que trabalha, atualmente?

15%

85%

Público Privado



Questão 2 | Considera que a formação académica que recebeu é ajustada às atuais exigências do mercado?

72%

28%

Sim Não

Opções de resposta Respostas

Sim 72%                                                                                                          73

Não 28%                                                                                                          28

Total 101



Questão 3 | Atualmente, como avalia o estado do exercício da engenharia civil em Portugal? (Numa escala de 1 a 4, em que 1 é “mau” , 2 
“suficiente”, 3 “bom” e 4 “excelente”)
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19%
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Opções de resposta Respostas

Mau (1) 34%                                                                                                                      34

Suficiente (2) 42%                                                                                                                      42

Bom (3) 19%                                                                                                                      19

Excelente (4) 5%                                                                                                                          6

Total 101



Questão 4 | Neste momento, está satisfeito com as suas condições salariais?

40%

60%

Sim Não

Opções de resposta Respostas

Sim 40%                                                                                                          40

Não 60%                                                                                                          61

Total 101



Questão 4.1 | Indique o salário bruto mensal auferido.

17%

75%

8%
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<1000€

>1000€<3000€

>3000€<5000€
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Opções de resposta Respostas

<1000€ 17%                                                                                                     17

>1000€<3000€ 75%                                                                                                     76

>3000€<5000€ 8%                                                                                                         8

>5000€ 0%                                                                                                         0

Total 101



Questão 5 | Face à atual situação da engenharia civil em Portugal, pondera sair do país, nos próximos três anos?

37%

63%

Sim Não

Opções de resposta Respostas

Sim 37%                                                                                                          37

Não 63%                                                                                                          64

Total 101



Amostra | 101 respostas (Engenheiros Civis)
- Feminino: 29 (29%)
- Masculino: 72 (71%)
- Entre os 30 e os 55 anos de idade

Período de auscultação | 5 a 25 de fevereiro 2015

Análise e tratamento de dados | Ordem dos Engenheiros – Região Norte (OERN)

Ficha Técnica


